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 Extra Föreningsstämma Brf Gläntan 2014
Brf Gläntan Extra föreningsstämma Torsdagen den 18 december 2014 i Trapphuset Murkelvägen 59  kl 19:00. 
Kallelsen med de nya förslaget till stadgar kommer att utsändas 2 - 1 veckor före stämman.

Anledning till Extra Stämman(Info från vår Revisor): 

· Efter ett förtydligande från BFN, angående avskrivningar, har det fastslagits att progressiv avskrivning inte är eller har varit tillåten när det gäller fastigheter. Förtydligandet av denna tolkning är ny för de flesta i branschen.
· Således gäller att avskrivning på fastigheter ska göras linjärt över den tänkta ekonomiska tidsaspekten. Dvs. hur länge är fastigheten till gagn för förbrukaren. BFN hävdar att tiden borde vara c:a 80 år, medan branschen i övrigt hävdar att avskrivningstiden bör vara mellan 100 – 120 år. Konsekvenser för föreningen blir högre avskrivningar, vilket då belastar resultatet. Då det är tänkt att föreningen ska gå plus minus noll över tiden, bör alltså årsavgifterna höjas för att täcka in de ökande kostnaderna. En utredning har dock fastslagit att en förening kan gå med underskott hela tiden, om inte stadgarna säger något annat. Härmed undgår styrelsen att bli ansvarig för det uppkomna underskottet. Om stadgarna innehåller texten att avgifterna ska täcka föreningens kostnader, inräknas avskrivningarna och ska således täckas av årsavgifterna.

· En tänkbar utväg är då att ändra stadgarna. Förluster några enstaka år är naturligt i en förening och behöver inte åtgärdas omedelbart, varför tid finns till att eventuellt ändra stadgarna.

· En förutsättning för att styrelsen ska slippa ansvar vid förluster är att föreningen har likvider till att betala sina kostnader. Avskrivningar påverkar inte föreningens likviditet. Dvs ett positivt kassaflöde är förutsättning för att gå med ständig förlust.
Detta skulle innebära följande enligt vår revisor T.Jonasson Borev:

Jag anser att den totala avskrivningstiden bör vara 100 år. Då ert värdeår är 2005, har således 9 år gått med avskrivningar.

Ert bokförda värde, efter gjorda avskrivningar är 65 862 875. 

Linjär avskrivning på resterande 91 år ger 723 768 kr i avskrivning per år.

Som ni ser kommer detta att resultera i negativt resultat för föreningen. Era stadgar säger dock att intäkterna ska motsvara föreningens kostnader, varför ni blir tvingade att höja årsavgifterna med 27 %.

Detta ger styrelsen två val:

· Ändra stadgarna samt bestämma avskrivningstid till 100 År enligt Revisorn.
· Höja Månadsavgiften med ca: 27 %

och vi har gått på det första alternativet därför kallar vi till denna extra årsstämma för att ändra våra stadgar (samt även för de nya reglerna som gäller vid andrahandsuthyrning). Detta förslag avseende stadgar måste få godkännande av två föreningsstämmor för att bli fastställda. 
Dagordning

1. Upprättande av förteckning över närvarande medlemmar, ombud och biträden (röstlängd)
2. Val av ordförande på stämman.
3. Anmälan av ordförandens val av sekreterare.
4. Fastställande av dagordningen.
5. Val av två personer att jämte ordföranden justera protokollet, tillika rösträknare.
6. Fråga om kallelse till stämman behörigt skett.
7. Stadgeändring enligt det förslag som styrelsen skickat ut.   
8. Avsluta Årstämman.
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