Infarter och Parkering
Parkeringsplatser, Handikapp parkering samt Car-Port platser

Biltrafik 
Biltrafik inom området är endast tillåten för i- och urlastning. Parkera enbart på ytor som är upplåtna för parkering. Blockera inte stickgator och vändplatser. Tänk på att ambulans och brandkår kan behöva komma fram för att hjälpa någon människa, kanske t.o.m. dig själv. Respektera gästparkeringar och förhyrda parkeringsplatser.

Bilunderhåll 
Biltvätt är ej tillåten inom området. Inre rengöring av bilen får ske på parkeringsytorna samt utanför förrådet. 
Enklare mekaniska åtgärder, såsom däckbyte, får ske på parkeringsytorna. Oljespill är ej tillåtet. Omgående sanering ombesörjs av medlem. 

Fordonstyper på parkering 
Parkeringsförbud gäller på föreningens mark för samtliga avställda fordon och fordon som inte får rum inom parkeringsplatsernas gränslinjer eller medför problem för grannparkeringsplatserna. ”Skrotbilar”, dvs. bilar i icke körbart skick, ej skattade eller försäkrade, ska forslas bort av ägaren.

Gäst Parkering:
· Är till för besökare. Har man flera personbilar i familjen får man stå på besöksparkeringen(första hand Car-Port platsen).
· Bil-Släp, Husvagn och Husbil som ryms inom en p-plats får ställas upp högst 1 v(7 Dagar).
· Arbetsfordon som används för dagligt bruk och ryms inom en P-plats får ställas där (gäller endast boende i området). 

Handikapp Platser: Respektera dessa platser för personer med tillstånd.

Car-Port Platser:
· Det finns en Car-port plats utdelad till varje lägenhet, denna ska användas i första hand. Där finns timer styrt uttag för motorvärmare.
Elvärmesladdar (i car-portarna): Om sladdarna hänger kvar är det stor risk för att dessa är strömförande när bilen inte är inkopplad och att något barn kan få denna ström i sig.

· ELVÄRMESLADDARNA FÅR INTE HÄNGA KVAR MED KONTAKTEN IKOPPLAD NÄR BILEN INTE ÄR INKOPPLAD
och 
· DETTA GÄLLER SAMMA FÖR ELBILSKONTAKTER Dvs FÅR INTE HÄNGA KVAR MED KONTAKTEN IKOPPLAD I ELUTTAGET.

[bookmark: _GoBack]Vidare så gäller det att om man kopplar in elbil i Elvärmesystemet och det händer något med Föreningens anläggning får hyresgästen själv stå för dessa kostnader pga att anläggningen inte är dimensionerad för detta. Den Elektriker vi kollat detta med säger att om man kopplar in bilen för laddning efter de 3 timmarna till en ny 3 h laddning så kan det vara att anläggningen inte klarar detta.  
